
Zápis z volební valné hromady Tělocvičné jednoty Sokol Hnátnice, konané dne 

18.4.2026 v 18:00 v Kině v Hnátnici. 

Celkový počet členů jednoty ke dni konání valné hromady je 149 členů, z toho počet zletilých členů 
jednoty ke dni konání valné hromady činil 89. 

V době řádného zahájení valné hromady nebyl přítomen potřebný počet členů s hlasem rozhodujícím 
(přítomno 37 z celkového počtu 89 členů). Valná hromada byla proto zahájena po třicetiminutovém 
odložení, přičemž při zahájení bylo přítomno 37 členů, a valná hromada byla usnášeníschopná dle 
stanov. 

1. Zahájení: br Miroslav Appl starosta TJ. zahájil valnou hromadu 18:30 hod. 

Přivítal všechny zúčastněné členy a hosty. Za hasiče Ladislava Hýbla, za myslivce Patrika Vebra 

2. Schválení programu jednání: br. Miroslav Appl přednesl návrh programu jednání. 

Valná hromada schválila program jednání dle návrhu předloženého výborem jednoty a 
obsaženého v pozvánce. 

1. Zahájení 
2. Schválení programu jednání 
3. Volba mandátní a návrhové komise  
4. Kontrola usnesení z minulé VH 
5. Zpráva starosty o činnosti jednoty v roce 2025 
6. Zprávy z oddílů 
7. Zpráva o hospodaření v roce 2025 
8. Zpráva mandátové komise 
9. Vyjádření valné hromady k přestavbě nářaďovny TJ Sokol Hnátnice 
10. Volba vyslance na valnou hromadu župy 
11. Vystoupení hostů, diskuse 
12. Usnesení VH 
13. Závěr 
 

hlasování pro 37,  proti 0,   zdržel se 0,  
 

3. Volba orgánů valné hromady 

Valná hromada zvolila: 
zapisovatele: br. Miloše Urbana 
hlasování pro 37,  proti 0,  zdržel se 0,  

mandátní komisi ve složení: s. Monika Gottwaldová, s. Romana Applová 
hlasování pro 37,  proti 0,    zdržel se 0,  
Mandátní komise určila ze svého středu s. Moniku Gottwaldovou jako její předsedkyni. 

návrhovou komisi a zároveň ověřovatele zápisu ve složení: br. Milan Strnad, br. Jiří Appl 
hlasování pro 37,   proti 0,    zdržel se 0,  
Návrhová komise určila ze svého středu b. Milana Strnada jako její předsedu. 

 

4. Kontrola plnění usnesení minulé valné hromady: br. Jiří Procházka – jednatel, krátce informoval o 
činnosti v roce 2025 a konstatoval, že úkoly z minulé VH byly splněny. Zmínil vytvoření profilů na 
sociálních sítích Facebook a Instagram a kanál Munipolis pro lepší informovanost o činnosti 



5. Zpráva starosty o činnosti jednoty v roce 2025:   zprávu přednesl br. starosta. Stručně zhodnotil 
činnost všech oddílů s odkazem na podrobné zprávy, které budou předneseny oddíly, a ocenil 
jejich činnost. Pochválil všechny členy, kteří se aktivně podílejí na pořádání sokolských akci. Zmínil 
akce, které již v roce 2026 proběhly a které se teprve chystají. Dále členy valné hromady 
informoval o plánované akci zvětšení nářaďovny v tělocvičně TJ Sokol Hnátnice, o financování 
jednoty, získaných dotacích a sponzorských příspěvcích. 

6. Zprávy oddílů přednesli: 

- všestrannost - děti   -   s. Renata Motlová 

- míčové hry   -   br. Miroslav Appl  

- muži   -   br. Alan Vebr   

- ženy   -   s. Jaroslava Pražáková 

- stolní tenis   -   br. Vít Červinka 

- nohejbal   -   br. Jiří Petráček, br. Miloš Vyčítal  

- florbal   -   br. Jan Kovrzek, br. Alan Vébr 

 

7. Zpráva o hospodaření: zprávu o hospodaření za rok 2025 přednesla s. Jaroslava Pražáková. 

hlasováno pro 37,   proti 0,   zdržel se 0   
 

8. Zpráva mandátní komise:  s. Monika Gottwaldová 

     - přítomno 37 členů z 89 - schůze je usnášeníschopná. 

9. Vyjádření valné hromady k přestavbě nářaďovny TJ Sokol Hnátnice 

 - předložen návrh, zda přestavbu realizovat 

hlasováno pro 37,   proti 0,    zdržel se 0, 
 

10. Volba vyslance na valnou hromadu župy 19.4.2026:  

Vyslanec br. Alan Vebr 
hlasováno pro 37,   proti 0,    zdržel se 0, 
 

11. Vystoupení hostů a diskuse: 

br. Miroslav Appl přečetl pozdrav od starostky obce Hnátnice Alice Červinkové, která se valné 
hromady nemohla zúčastnit. Ocenila zejména důležitost spolků, pro společenský život vesnice 

 
Ladislav Hýbl jménem hasičů poděkoval za činnost Sokola a krátce pozval na akce, které plánují 
pořádat v roce 2026 
 
Patrik Vébr v zastoupení myslivců rovněž ocenil činnost Sokola a i on přidal pozvánku na akce 
pořádané mysliveckým sdružením 
 



Br. Miroslav Appl připomenul, že se blíží komunální volby a vyzval členy jednoty, kteří mají zájem 
aktivně se podílet na chodu obce, aby zvážili kandidaturu do obecního zastupitelstva 
 
S.Monika Gottwaldová přednesla návrh, aby byly členské známky pro cvičitele hrazeny 
z prostředků TJ Sokol Hnátnice 
 
Br. Alan Vébr navrhl zlepšit informovanost o oddílech při náboru nových členů 
 
Návrh na uspořádání dne hnátnických spolků 

 

12. Návrh usnesení:  

přednesl br. Milan Strnad a br. Miroslav Appl vyzval přítomné k hlasování o usnesení. 

hlasování pro 37,  proti 0,    zdržel se 0,  

 

13. Závěr: Starosta Sokola br. Mirek Appl poděkoval přítomným a ukončil valnou hromadu. 

 

………………………………………………………   ……………………………………………………… 

ověřovatel br. Milan Strnad    starosta br. Miroslav Appl 

 

………………………………………………………      

ověřovatel br. Jiří Appl 

  


